

多所中小学校争相打造“国旗学校”

■继续征集巨幅国旗展示地、“国旗社区”“国旗学校”

■有意者拨打咨询电话:96399、88629260



■地铁站内挂满国旗。(资料图片)

□文/本报记者 杜慧 卞静 图/本报首席记者 李青

反响

物业公司报名 要打造“国旗社区”

“我们是一家物业公司,今年我们小区也想报名参加咱们组织的国旗活动!”9月13日,高新区同祥城小区新东方物业的一名工作人员赵女士打来电话,激动地表示要报名参加本次“五星红旗飘起来”活动,打造“国旗社区”,在小区里营造浓浓的爱国氛围。

据赵女士介绍,同祥城小区位于高新区祁连大街上,可以说是高新区最大的一个社区。小区在2013年开始陆续交房,目前共有30栋高层住宅楼,千余户业主。赵女士说,他们翻看晚报的时候发现了关于国旗活动的相关报道。“我们看到了今年要打造国旗社区、国旗街道、国旗学校,感到特别激动,我们也想报名参与,将小区里挂满五星红旗,其实,这也是在为广大业主做好服务!”

赵女士说,物业计划在小区内的主干道两侧悬挂国旗,让业主们一出单元门就能看到一片片的“国旗红”,提高每一个人的爱国热情。“与此同时,我们还想去一些家庭慰问,同时在小区里开展一些趣味活动,活跃业主们的业余文化生活。”

高新区宋营镇丽美家园社区也要报名参加国旗活动,打造国旗社区。据社区工作人员李宁介绍,社区准备在所辖小区门口的池塘四周、单元楼门口、周边商铺门口等地悬挂起鲜艳的五星红旗,烘托出全小区的爱国氛围。与此同时,还计划在“十一”前后开展“国旗下讲好故事”的活动,邀请一些业主代表为大家讲述与国旗有关的故事,讲述身边的变化等等,“希望业主们能通过这种喜闻乐见的形式参与到此次活动中,点燃他们热爱祖国、热爱生活的热情。”

裕华区槐底街道世纪花园党支部书记吕静昨日来电报名“国旗社区”,她表示该社区曾连续多年参加本报组织的“五星红旗飘起来”,“之前我们都是小区沿街门脸的栅栏上固定国旗,营造国旗街的效果,今年我们计划还采用之前的模式,在临街门脸挂国旗,激发大家的爱国主义热情。”吕静说,与此同时,在国庆节来临前夕,社区还会组织主题为“讴歌新时代 共铸中国梦”的迎双节文艺演出,初步确定有十五六个节目,涵盖老中青三个年龄段,节目内容也丰富多彩,既有大合唱、舞蹈,也有乐器演奏等。届时,居民们欢聚一堂,手摇国旗,载歌载舞,喜迎佳节。

当天,裕华区槐底街道石门社区、桥西区红旗街道滨河社区、新华区宁安街道宁安路社区、新华区北苑街道等,也纷纷报名“国旗社区”,想要在国庆节前夕营造“家家户户挂国旗 欢欢喜喜迎国庆”的浓厚氛围。

27中等学校要展示“巨幅国旗”

本报征集巨幅国旗展示地的消息刊发后,很快就成为街头巷尾热议的话题,不少市民来电推荐他们心中的石家庄市地标性建筑。与此同时,展示19米长的“巨幅国旗”也吸引了省会中小学校的浓厚兴趣。

“我们学校四年级的学生去年曾参加过在解放广场巨幅国旗展示活

动,回来后激动万分,说巨幅国旗从指尖滑过时心潮澎湃!因此,今年我们想在本校操场展示巨幅国旗,让全校师生共同见证这一激动人心的时刻!”昨日,石家庄市雷锋小学大队辅导员杜娟娟来电说,她一直关注着本报报道的“五星红旗飘起来”活动,感觉这个活动意义非凡,非常愿意参加。她说,该校是全国第三所以雷锋名字命名的小学,建校已有77年,能参与展示巨幅国旗可以激发全校师生的爱国热情。

当天,石家庄市第27中学也报名争当巨幅国旗展示地。该校团委副书记庞建忠说,该校创建于1989年,是河北省重点中学,“我们计划在9月25日早晨升国旗仪式上,展示巨幅国旗,并开展国旗下演讲,让学生们树立报效祖国的远大理想,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。”同时,石家庄市富强小学、石家庄市南马路小学、石家庄市新石小学等也陆续报名争当“国旗学校”。

征集

征集标志性地点 展示巨幅国旗

今年是新中国成立69周年,活动主办方按照国旗比例放大,制作了长19米的巨幅国旗,准备在国庆节前夕,在省会重要公共场所和标志性建筑进行展示,并在现场举办隆重的升旗仪式。现征集省会公共场所和地标性建筑,您认为省会哪里是地标性建筑;哪里能提供巨幅国旗的展示平台,并能组织隆重的升旗仪式,与我们一起打造今年国庆节省会最美的风景,请及时与我们联系。

值得一提的是,去年的巨幅国旗展示活动,得到了省会多所中小学校的积极响应,点燃了广大中小学生的爱国热情。如果今年哪所学校有好点子、好创意,欢迎联系我们,让我们一起为祖国庆生。

征集国旗学校 讲述国旗故事

继续征集国旗学校,赠送国旗,省会众多学校的师生们一起升国旗,唱国歌,并开展国旗下演讲、讲一个国旗故事等活动,教育引导广大中小学生对从小树立爱国之志。

征集国旗社区 万面国旗送市民 可就近到社区领取

今年活动期间,市委宣传部将携手燕赵晚报,向市民赠送10000面国旗。届时市民可就近到社区领取,领取时间及地点请关注本报报道。

本报还将在市内社区中,挑选有条件的成熟社区,打造国旗社区。凡是选定的国旗社区,活动主办方将赠送国旗,在社区大门、小区院里、单元楼口、居民家中统一悬挂,并在国旗社区开展“唱响新时代”活动,通过文艺演出、小型展览等形式,形成“家家户户挂国旗 欢欢喜喜迎国庆”的节日氛围。欢迎广大社区居委会或小区物业公司踊跃报名,让五星红旗在社区里飘起来。

“五星红旗飘起来”咨询电话:新闻热线96399;社区新闻部88629260、88629261、88629426。

互动

“爱你 我的国”继续火爆征集

2018年是网络短视频元年,各种创意性短视频借助直播平台,在朋友圈疯狂刷屏。借助被大众接受的传播形式,今年“五星红旗飘起来”活动,将向广大网友发起“爱你 我的国”短视频大赛,回顾中国改革开放40年的发展历程,以小见大,从不同切入点讲述生活与城市发展的各种变化。

短视频内容,可以表现改革开放以来身边生活环境的变化、城市面貌的日新月异、市民健康幸福的精神风貌,比如您可以用手机拍摄自家住房的状况,讲述生活变化;可以拍摄与家人畅游青山绿水的美景,反映精神面貌;还可以拍摄越来越整洁的小区环境,展示幸福生活等。需要注意的是,在视频的最后一句一定要以一句“爱你 我的国”作为结束语。

此次大赛作品征集时间为8月27日至10月1日,每个作品要求附上简介,包括作者姓名、联系方式等,将作品发送至邮箱wanbao@126.com,最终发动网友投票。主办方将评选出获奖者,颁发证书和奖金。

这两天,由石家庄市委宣传部主办、燕赵晚报、ZAKER石家庄承办的“五星红旗飘起来”活动持续升温,截至目前,已有100多个社区报名“国旗社区”,50多所学校报名“国旗学校”,其中石家庄市中山西路小学、石家庄市27中学、石家庄市雷锋小学都想作为巨幅国旗的展示地,他们认为在校园内展示巨幅国旗意义非凡,能进一步培养全校师生的家国情怀,从小树立中小学生的爱国之志。

本报特别提醒,今年活动期间,市委宣传部将携手燕赵晚报,向市民赠送10000面国旗。届时市民可就近到社区领取,领取时间及地点请关注本报报道。